



ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ ИНФОРМАЦИИ О КЛИЕНТАХ АВТОНОМНОЙ НЕКОММЕРЧЕСКОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «ИНТЕРКОЛЛЕДЖ»

I. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение о политике конфиденциальности (далее — Положение) является официальным документом автономной некоммерческой организации дополнительного образования «Интерколледж» (далее — Интерколледж), и определяет порядок обработки и защиты информации о физических лицах (далее — Заказчики), получающих образовательные услуги по договорам, заключенными с Интерколледжем.

Целью политики конфиденциальности является обеспечение защиты прав и свобод человека и гражданина при обработке его персональных данных от несанкционированного доступа и разглашения.

Отношения, связанные с обработкой персональных данных и информации о Заказчиках, регулируются настоящим Положением и действующим законодательством РФ г

Обработка персональных данных осуществляется на законной и справедливой основе, действуя разумно и добросовестно и на основе принципов:

- законности целей и способов обработки персональных данных;
- добросовестности;
- соответствия целей обработки персональных данных целям, заранее определенным и заявленным при сборе персональных данных, а также полномочиям Интерколледжа;
- соответствия объема и характера обрабатываемых персональных данных, способов обработки персональных данных целям их обработки.

Настоящее Положение регулирует любой вид обработки персональных данных и информации личного характера (любой информации, позволяющей установить личность, и любой иной информации, связанной с этим) о физических лицах, которые являются Заказчиками услуг Интерколледжа.

Настоящее Положение распространяется на обработку личных, персональных данных, полученных при заключении Заказчиком договора на оказание услуг с Интерколледжем.

II. СБОР ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Целью обработки персональных данных является выполнения обязательств Интерколледжа перед Заказчиками.

Обработка персональных данных Заказчика осуществляется с согласия субъекта персональных данных на обработку его персональных данных.

Под персональными данными понимается любая информация, относящаяся прямо или косвенно к определенному или определяемому физическому лицу (субъекту персональных данных) и которая может быть использована для идентификации определенного лица либо связи с ним.

Персональные данные могут быть запрошены Интерколледжем в любой момент, когда Заказчик связывается с Интерколледжем. Интерколледж может использовать такие

данные в соответствии с настоящим Положением, а также совмещать такую информацию с иной информацией для целей предоставления и улучшения своих услуг.

Интерколледж не собирает персональные данные о несовершеннолетних и настоятельно рекомендует родителям и иным лицам, под чьим присмотром находятся несовершеннолетние (законные представители — родители, усыновители или попечители), контролировать использование несовершеннолетними веб-сайтов.

ЧТО ОТНОСИТСЯ К ПЕРСОНАЛЬНЫМ ДАННЫМ

Персональные данные - любая информация, относящаяся к определенному или определяемому на основании такой информации физическому лицу (субъекту персональных данных), в том числе его фамилия, имя, отчество, год, месяц, дата и место рождения, адрес, паспортные данные, номера ИНН и СНИЛС, информация о банковских картах (№ карты), семейное, социальное, имущественное положение, образование, профессия, доходы, другая информация;

Персональные данные могут также включать в себя дополнительно предоставляемые Заказчиками по запросу Интерколледжа данные в целях исполнения Интерколледжем обязательств перед Заказчиками, вытекающих из договора на оказание услуг. Интерколледж вправе, в частности, запросить у Заказчика копию документа, удостоверяющего личность, либо иного документа, содержащего имя, фамилию, фотографию Заказчика, а также иные дополнительные данные, которые, по усмотрению Интерколледжа, будут являться необходимыми и достаточными для идентификации такого Заказчика и позволят исключить злоупотребления и нарушения прав третьих лиц.

При обработке персональных данных нами обеспечивается точность персональных данных, их достаточность, а в необходимых случаях и актуальность по отношению к целям обработки персональных данных.

III. ХРАНЕНИЕ И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Персональные данные Заказчиков хранятся в Интерколледже на бумажных и электронных носителях. Обработка персональных данных может быть как автоматизированной, так и неавтоматизированной ..

Собираемые персональные данные позволяют направлять Вам уведомления о различных событиях и специальных предложениях, проводить опросы с целью повышения качества оказываемых услуг...

Персональные данные Заказчиков могут использоваться для отправки важных уведомлений, содержащих информацию об изменениях наших положений, условий и политик, а также подтверждающих действие или прекращение заключенных договоров на оказание услуг. Поскольку такая информация важна для взаимоотношений Заказчиков с Интерколледжем, Заказчик не может отказаться от получения таких сообщений. Персональные данные Заказчиков могут использоваться также для внутренних целей, таких как: проведение аудита, анализ данных и результатов различных исследований в целях улучшения качества услуг Интерколледжа.

IV. СБОР И ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ИНФОРМАЦИИ, НЕ ЯВЛЯЮЩЕЙСЯ ПЕРСОНАЛЬНОЙ

Интерколледж также собирает данные, не являющиеся персональными, т.е. не позволяющие прямо ассоциировать их с каким-либо определённым лицом. Интерколледж может собирать, использовать, передавать и раскрывать информацию, не являющуюся персональной, для любых целей. Ниже приведены примеры информации, не являющейся персональной, которую мы собираем, и как мы можем её использовать:

V. ПЕРЕДАЧА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Персональные данные Заказчиков не передаются каким-либо третьим лицам, за исключением случаев, прямо предусмотренных настоящим Положением.

Обработка персональных данных Заказчика осуществляется без ограничения срока, любым законным способом, в том числе в информационных системах персональных данных с использованием средств автоматизации или без использования таких средств

Заказчик соглашается с тем, что Интерколледж вправе передавать персональные данные третьим лицам, в частности, курьерским службам, организациями почтовой связи, и т.д., исключительно для целей, указанных в разделе «Сбор персональных данных» настоящего Положения.

Персональные данные Заказчика могут быть переданы по запросам уполномоченных органов государственной власти РФ только по основаниям и в порядке, установленным законодательством РФ. Интерколледж осуществляет блокирование персональных данных, относящихся к соответствующему Заказчику, с момента обращения или запроса Заказчика или его законного представителя либо уполномоченного органа по защите прав субъектов персональных данных на период проверки, в случае выявления недостоверных персональных данных или неправомерных действий.

Интерколледжу может быть необходимо — в соответствии с законом, судебным порядком, в судебном разбирательстве и/или на основании публичных запросов или запросов от государственных органов на территории или вне территории страны пребывания Заказчика — раскрыть персональные данные Заказчика. Интерколледж также может раскрывать персональные данные/информацию о Заказчике, если окажется, что такое раскрытие необходимо или уместно в целях национальной безопасности, поддержания правопорядка или иных общественно важных случаях.

Интерколледж также может раскрывать персональные данные/информацию о Заказчике для целей защиты деятельности Интерколледжа и его Заказчиков.. Дополнительно в случае реорганизации, слияния или продажи Интерколледж может передать любую или всю собранную персональную информацию соответствующему третьему лицу.

VI. УНИЧТОЖЕНИЕ ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Персональные данные Заказчика уничтожаются при отзыве субъектом персональных данных согласия на обработку персональных данных.

VII. ЗАЩИТА ПЕРСОНАЛЬНЫХ ДАННЫХ

Интерколледж предпринимает меры предосторожности — включая правовые, организационные, административные, технические и физические — для обеспечения защиты персональных данных Заказчиков в соответствии со ст. 19 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных» в целях обеспечения защиты персональных данных Заказчиков от неправомерного или случайного доступа к ним, уничтожения, изменения, блокирования, копирования, распространения, а также от иных неправомерных действий третьих лиц.

Когда Вы размещаете записи на форумах, в чатах или социальных сетях, предоставляемые Вами персональные данные видны другим пользователям и могут быть прочитаны, собраны или использованы ими. Вы несёте ответственность за персональные данные, которые Вы предоставляете в таких случаях самостоятельно. Например, если Вы указываете своё имя и адрес электронной почты в записи на форуме, такая информация является публичной. Пожалуйста, соблюдайте меры предосторожности при использовании таких функций.

VIII. СОБЛЮДЕНИЕ ВАШЕЙ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ НА УРОВНЕ ОРГАНИЗАЦИИ

Для того чтобы убедиться, что персональные данные Заказчиков находятся в безопасности, Интерколледж доводит нормы соблюдения конфиденциальности и безопасности до своих работников и строго следит за исполнением мер соблюдения конфиденциальности внутри Интерколледжа.

IX. ОБРАЩЕНИЯ ЗАКАЗЧИКОВ

К настоящему Положению и отношениям между Заказчиками и Интерколледжем применяется действующее законодательство РФ. Заказчики вправе направлять Интерколледжу свои запросы, в том числе запросы относительно использования их персональных данных, направления отзыва согласия на обработку персональных данных в письменной форме по адресу, указанному разделе Общие положения настоящего положения, или в форме электронного документа, подписанного квалифицированной электронной подписью в соответствии с законодательством РФ.

Запрос, направляемый Заказчиком, должен содержать:

- номер основного документа, удостоверяющего личность Заказчика или его представителя;
- сведения, подтверждающие участие Заказчика в отношениях с Интерколледжем (в частности, договор на оказание услуг);
- подпись Заказчика или его представителя;
- адрес (почтовый или электронный);
- контактный телефон.

Интерколледж обязуется рассмотреть и направить ответ на поступивший запрос Заказчика в течение 30 дней с момента поступления обращения.

X. ДРУГОЕ

Во всем остальном, что не отражено напрямую в настоящем Положении, Интерколледж обязуется руководствоваться нормами и положениями Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ «О персональных данных»

Интерколледж оставляет за собой право вносить любые изменения в Положение в любое время по своему усмотрению с целью дальнейшего совершенствования системы защиты от несанкционированного доступа к сообщаемым Заказчиками персональным данным без согласия Заказчика . В случае внесения существенных изменений в Политику Конфиденциальности на нашем сайте размещается соответствующее уведомление вместе с обновлённой версией настоящего Положения.